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Jelen dokumentum alapjául szolgáló összevont alaptájékoztató két alaptájékoztatót foglal magában (a jelen 

dokumentum alkalmazásában az alaptájékoztatók együttesen: Alaptájékoztató), amelyek alapján a 

Kötvényprogram keretében a Kibocsátó az Alaptájékoztatóban megjelölt szabályozott piacra bevezetett, és oda be 

nem vezetett Kötvényeket kíván nyilvánosan forgalomba hozni. Az Alaptájékoztató egy dokumentumban 

tartalmazza a tartalomjegyzéket, az ajánlattételi program általános leírását, a releváns kockázati tényezőket, a 

regisztrációs okmányt, az értékpapírjegyzéket és a végleges feltételek sablonját. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Az Alaptájékoztató 12. számú kiegészítését a Magyar Nemzeti Bank 2021. április 29-én kelt  

H-KE-III-239/2021. számú határozatával hagyta jóvá. 
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Az OTP Bank Nyrt. (székhelye: 1051 Budapest, Nádor u.16., nyilvántartja a Fővárosi Törvényszék  

Cégbírósága, cégjegyzékszáma: 01-10-041585, a továbbiakban "Bank" vagy "Kibocsátó"), mint 

kibocsátó az OTP Bank Nyrt. 2020/2021. évi 200.000.000.000 (kétszázmilliárd) forint keretösszegű 

Kötvényprogramja részletes ismertetését tartalmazó Alaptájékoztatót, melynek közzétételét a Magyar 

Nemzeti Bank a 2020. július 9-én kelt H-KE-III-336/2020. számú határozatával engedélyezte, a mai 

napon az alábbiak szerint egészíti ki. 

 

Tekintettel arra, hogy a Kibocsátó 2021. április 16-án az alábbi közzétételeket jelentette meg:  

- OTP Bank Nyrt. 2020. évi Éves Jelentése; 

- Felelős Társaságirányítási Jelentés; 

- Az OTP Bank Nyrt. 2021. évi rendes Közgyűlése hatáskörében eljáró Igazgatóság által 

meghozott határozatok; 

- OTP Bank Nyrt. -  Az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási 

standardok szerint készített egyedi pénzügyi kimutatások és független könyvvizsgálói 

jelentés a 2020. december 31-ével zárult évről; 

- OTP Bank Nyrt. - Az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási 

standardok szerint készített konszolidált pénzügyi kimutatások és független könyvvizsgálói 

jelentés a 2020. december 31-ével zárult évről. 

 

A fenti közzétételekben foglalt információ olyan lényeges tény vagy körülmény, amely indokolttá teszi 

az Alaptájékoztató kiegészítését. 

 

(i) Az Alaptájékoztató III. Regisztrációs okmány fejezet 2. pontja, Jogszabály szerint 

engedélyezett könyvvizsgálók az alábbiakra változik: 

 

„A Kibocsátó könyvvizsgálójának neve és címe a korábbi pénzügyi információk által lefedett 

időszakban:  

Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. (székhelye: 1068 Budapest, Dózsa Gy. út. 84/c; 

cégjegyzékszáma: 01-09-071057; kamarai nyilvántartási száma: 000083). Kamarai tag könyvvizsgáló 

Horváth Tamás, regisztrációs száma: 003449). 

 

A Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. korlátozás nélküli véleménnyel látta el a Kibocsátó 

nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok szerint (IFRS) készült, a jelen Alaptájékoztatóban 

hivatkozással beépített, konszolidált, a 2019. és 2020. évre vonatkozó pénzügyi beszámolóját. 

 

A Könyvvizsgálónak semmilyen lényeges érdekeltsége nincsen a Kibocsátóban. 

 

Az Igazgatóság, a Közgyűlés hatáskörében eljárva a Társaság 2021. évi, a Nemzetközi Pénzügyi 

Beszámolási Standardok szerint készített egyedi és konszolidált Éves beszámolójának 

könyvvizsgálatára könyvvizsgáló társaságként az Ernst & Young Könyvvizsgáló Kft.-t (001165, 1132 

Budapest, Váci út 20.) választotta meg a 2021. május 1-jétől 2022. április 30-ig terjedő időtartamra. 

 

Az Igazgatóság, a Közgyűlés hatáskörében eljárva hozzájárul a könyvvizsgálatért felelős személyként 

Nagyváradiné Szépfalvi Zsuzsanna, 005313 számon bejegyzett könyvvizsgáló kijelöléséhez, 

elháríthatatlan akadályoztatása esetén Farkas Zoltán, 007330 számon bejegyzett könyvvizsgáló, mint a 

könyvvizsgálatért felelős személy kijelöléséhez. 

 

A Könyvvizsgálónak semmilyen lényeges érdekeltsége nincsen a Kibocsátóban.” 

 

 

(ii) Az Alaptájékoztató III. Regisztrációs okmány fejezet 9.1.1. pontja, Az Igazgatóság, az 

alábbiakra változik: 
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„Az Igazgatóság működésének összefoglalása 

 

A Társaság ügyvezető szerve az Igazgatóság. Az Igazgatóság felelőssége a Társaság teljes működésére 

kiterjed, amely keretében főbb feladatai többek között a Társaság stratégiájának, éves beszámolójának, 

jelentős szervezeti átalakításainak, szabályzatainak jóváhagyása, és egyéb lényeges cégjogi döntések 

meghozatala. Célkitűzéseiben, tevékenységében kiemelt jelentőségű a részvényesi érték, az 

eredményesség és a hatékonyság növelése, a kockázatok kezelése, a külső előírásoknak mindenben 

maradéktalanul megfelelő működés, azaz az üzleti, etikai, és belső kontroll politikák leghatékonyabb 

érvényesülésének biztosítása.  

Hatáskörét a hatályos jogszabályok, a Kibocsátó Alapszabálya, a közgyűlési határozatok, valamint a 

Szervezeti és Működési Szabályzat szabja meg. Az ügyrendje tartalmazza az Igazgatóság jogállását, 

összetételét, a működés és a döntéshozatal szabályait.  

 

Az Igazgatóság tagjaira vonatkoznak mindazok a kötelezettségek, illetve tiltó szabályok, amelyeket a 

hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény (Hpt.) a vezető 

állású személyekre megállapít.  

 

Az Igazgatóság a Kibocsátó irányításában ügyvezető szerepet tölt be, tagjainak díjazása ezzel 

összhangban van, amelynek lényeges eleme a részvényalapú tiszteletdíj, a testület és a részvényesi 

érdekek összehangolásának biztosítása céljából.  

 

A Társaság operatív irányítását az elnök-vezérigazgató útján felügyeli. Az elnök-vezérigazgató 

hatáskörébe tartozik mindazoknak az ügyeknek az eldöntése, amelyeket az Alapszabály nem utal a 

Közgyűlés, illetve az Igazgatóság hatáskörébe.  

 

A Társaság ügyvezetőivel kapcsolatos munkáltatói jogokat az Igazgatóság főszabály szerint testületként 

gyakorolja azzal, hogy a vezérigazgató-helyettesek esetében a munkáltatói jogkör gyakorlás az elnök-

vezérigazgató útján történik, a kinevezéshez és a kinevezés visszavonásához az Igazgatóság előzetes 

tájékoztatása szükséges.  

Tekintettel arra, hogy az Igazgatóságnak fontos szerepe van a management munkájának ellenőrzésében 

is, ezért érdemi jelentősége van annak, hogy az Igazgatóságban érvényesül a külső tagok többségének 

elve (4 belső tag
1
, 7 külső tag). Az Igazgatóság személyi összetétele biztosítja, hogy a szakértelem, a 

tapasztalat és a fentieken túlmenő függetlenség egyformán jelen legyen a döntéshozatali eljárásokban. 

 

Az Igazgatóság a Bank Közgyűlése által megválasztott ügyvezető testületi szerv. Az Igazgatóság 

jogosult, illetve köteles minden olyan döntés meghozatalára, amely nem tartozik a Közgyűlés, a 

Felügyelő Bizottság, vagy az Audit Bizottság jogszabályban, Alapszabályban vagy közgyűlési 

határozatban meghatározott jogkörébe. 

 

2020. évben 8 alkalommal ülésezett az Igazgatóság. Emellett írásos szavazás formájában 155 esetben 

került sor határozathozatalra. 

 

Az OTP Bank Nyrt. Igazgatóságának tagjai 

 
Belső tagok: 

 

Dr. Csányi Sándor 

elnök-vezérigazgató 

1974-ben a Pénzügyi és Számviteli Főiskolán okleveles üzemgazdász, 1980-ban a Marx Károly 

Közgazdaságtudományi Egyetemen okleveles közgazda diplomát szerzett. Pénzügy szakos közgazda, bejegyzett 

könyvvizsgáló. 

 

                                                      
1
 2021. április 16-i állapot szerint 
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Az egyetem után a Pénzügyminisztérium Bevételi Főigazgatóságán, illetve a Pénzügyminisztérium Titkárságán 

dolgozott, majd 1983-tól 1986-ig osztályvezető volt a Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Minisztériumban. 1986-

tól 1989-ig a Magyar Hitel Bank Rt.-nél főosztályvezető. A K&H Bank vezérigazgató-helyettese 1989 és 1992 

között. 

 

1992-től az OTP Bank elnök-vezérigazgatója. 

 

Alelnöke a MOL Nyrt. Igazgatóságának, társelnöke a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetségének 

(VOSZ), valamint a Kínai-Magyar Üzleti Tanács társelnöke. Az MLSZ elnöke 2010 óta, 2015 márciusától az 

UEFA Végrehajtó Bizottságának tagja, 2019-ben az UEFA Végrehajtó Bizottságának alelnökének választották. 

2017-től a FIFA Tanácsának tagja, 2018-tól a FIFA Tanácsának alelnöke. 

 

1995-tól a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Kuratóriumának alelnöke, 2003-től a Prima Primissima 

Alapítvány Kuratóriumának elnöke. 2005-ben saját vagyonából létrehozta a Csányi Alapítványt a Gyermekekért. 

2009-től a Médiunió a Társadalmi Tudatformálásért Alapítvány Kuratóriumának tagja. 2020-tól a Soproni 

Egyetemért Alapítvány Kuratóriumának elnöke. 2021-től a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemért 

Alapítvány Kuratóriumának elnöke. 

 

Csányi Péter 

igazgatósági tag 

vezérigazgató-helyettes IT Divízió 

 

2006-ban a londoni City University gazdaságtudományi szakán diplomázott, majd 2007-ben a madridi IE 

Business School-ban tett pénzügyi mesterdiplomát, illetve 2015-ben az amerikai Kellogg School of Management-

en szerzett Master of Business Administration (MBA) diplomát. 

 

Pályafutását 2006-ban a Merrill Lynch londoni irodájában kezdte, ahol pénzügyi szervezetek vállaltfinanszírozási 

projektjein dolgozott az egyetem mellett részmunkaidőben. 

 

2007-2011 között a Deutsche Bank londoni irodájában dolgozott, kezdetben elemzőként, majd pénzügyi 

tanácsadóként vállalatfinanszírozási területen (közép- és kelet-európai vállalati ügyfelek részére). 

 

2011-2016-ig a McKinsey & Company Inc. tanácsadó cégnél dolgozott szenior tanácsadóként, többségében banki 

projekteken. 

 

2016-ban csatlakozott az OTP Bankhoz a Digitális Értékesítési és Fejlesztési Igazgatóság ügyvezető 

igazgatójaként, majd az agilis transzformációt követően 2019-től az Omnichannel Tribe vezetéséért felel. 

Mindezek mellett 2021. januárjától a szintén agilisan működő Daily Banking Tribe vezetője is. 

 

2021. márciusától az OTP Bank vezérigazgató-helyettese, az IT Divízió vezetője. 

 

2021. április 16-tól az OTP Bank Igazgatóságának tagja. 

 

2020-tól a horvátországi OTP banka d.d. Felügyelő Bizottságának elnöke, emellett az OTP Mobil Kft. Felügyelő 

Bizottságának tagja, a magyar Bankszövetség Digitalizációs Munkacsoportjának vezetője és a Mastercard 

European Advisory Board tagja. 

 

Kovács Antal György 

vezérigazgató-helyettes 

Retail Divízió 

A Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen szerzett okleveles közgazda diplomát. 

 

Szakmai pályafutását 1990-ben a Kereskedelmi és Hitelbank Nagyatádi fiókjában kezdte, ahol 1993-95-ig 

fiókigazgatóként dolgozott. 

 

1995-től az OTP Bank munkatársa, előbb megyei igazgató, majd 1998-tól az OTP Bank Dél-Dunántúli 

Régiójának ügyvezető igazgatója. 2007. július 1-jétől az OTP Bank vezérigazgató-helyettese. Szakmai ismereteit 

a Nemzetközi Bankárképző Központ, illetve a World Trade Institute kurzusain bővítette. 2007. április - 2012. 

április között az OTP banka Hrvatska Felügyelő Bizottságának elnöke volt. 
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2012. december 12-től az OTP Bank Romania SA Felügyelő Bizottságának elnöke. 2014. április 24-től az OTP 

Jelzálogbank Zrt. és az OTP Lakástakarék Zrt. Igazgatóságának elnöke. Az OTP Alapkezelő és az OTP Mobil 

Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságának elnöke. 

 

2004-2016. április 14-ig tagja az OTP Bank Felügyelő Bizottságának. 2016. április 15-től az OTP Bank 

Igazgatóságának tagja. 

 

Wolf László 

vezérigazgató-helyettes 

Kereskedelmi Banki Divízió 

1983-ban végzett a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen. A diploma megszerzése után a Magyar 

Nemzeti Bank Bankkapcsolatok Főosztályán dolgozott 8 évig, majd a BNP-KH-Dresdner Bank treasury vezetője 

volt 1991-93 között. 

 

1993 áprilisától az OTP Bank Treasury Igazgatóságának ügyvezető igazgatója, majd 1994-től a Kereskedelmi 

Banki Divízió vezérigazgató-helyettese. A DSK Bank Felügyelő Bizottságának tagja. 

 

2010. december 10-től az OTP banka Srbija Igazgatóságának elnöke. 

 

2016. április 15-től az OTP Bank Igazgatóságának tagja. 

 

Külső tagok: 

 

Erdei Tamás 

az Igazgatóság alelnöke 

okleveles üzemgazdász 

Diplomát 1978-ban szerzett a Pénzügyi és Számviteli Főiskolán. Szakmai pályafutását az OTP-nél kezdte, ahol 

különböző ügyviteli munkaköröket töltött be (utolsó beosztása: fiókigazgató), majd két évig dolgozott a 

Pénzügyminisztériumban bankfelügyeleti területen. 

 

1983 óta állt a Magyar Külkereskedelmi Bank (ma MKB) alkalmazásában, ahol fokozatosan lépett egyre feljebb a 

ranglétrán. 1985-től ügyvezető igazgató, 1990-től vezérigazgató-helyettes, 1994-től vezérigazgató és 1997 óta 

elnök-vezérigazgató volt 2012. március végéig. 

 

1997-2008 és 2009-2011 között volt a Magyar Bankszövetség választott elnöke. A Nemzetközi Gyermekmentő 

Szolgálat Felügyelő Bizottságának az elnöke. 

 

2012. április 27-étől tagja az OTP Bank Igazgatóságának. 2014-től az OTP Bank Kockázatvállalási-

kockázatkezelési Bizottságának elnöke. 2014-2020 között a Jelölő Bizottság tagja. 

 

2019 áprilisától az OTP Bank Nyrt. Igazgatóságának alelnöke, 2019 októberétől Work-out Bizottságának elnöke. 

 

2019 decemberétől az OTP Faktoring Zrt. Igazgatóságának elnöke. 

 

Balogh Gabriella 

Marketing szakközgazdász 

1993-ban szervező vegyészmérnök végzettséget szerzett a Veszprémi Egyetemen, majd 1997-ben marketing 

szakközgazdász végzettséget a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen. 

 

1993-1998 között marketing munkatársként, 1998-2005 között a Marketing Főosztály igazgatójaként, 2005-2008 

között pedig a Marketing és Értékesítési Igazgatóság ügyvezető igazgatójaként tevékenykedett az OTP Bank 

Nyrt.-ben. 

 

2008 óta a GoodStep Consulting Kft. ügyvezető igazgatója. 2010-2017 között a Közép Európai Média és Kiadó 

igazgatósági tagjaként cégcsoport irányítási feladatokat látott el. 2016 óta a Net Média Zrt. igazgatósági tagja és 

résztulajdonosa. A Magyar Labdarúgó Szövetség elnökségi tagja, valamint Marketing és Média Bizottságának 

elnöke, a Budapesti Metropolitan Egyetem Mesterek Tanácsának tagja, címzetes docens. 

 

2021. április 16-tól az OTP Bank Igazgatóságának tagja. 
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Baumstark Mihály 

okleveles mezőgazdasági üzemgazdász, okleveles közgazda  

Mezőgazdasági üzemgazdászként a Gödöllői Agrártudományi Egyetemen (1973), okleveles közgazdaként a Marx 

Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen (1981) végzett. 

 

A Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Minisztérium alkalmazottja 1978 és 1989 között. Távozásakor a 

Minisztérium Beruházáspolitikai Osztályának helyettes vezetője, ezt követően a Hubertus Bt. ügyvezető 

igazgatója lett, majd 1999-től 2011-ig a Csányi Pincészet Zrt. vezérigazgató-helyettese, majd elnök-

vezérigazgatója volt. Jelenleg nyugdíjas. 

 

1992-1999. között az OTP Bank Felügyelő Bizottságának, majd 1999 óta Igazgatóságának külső tagja. 2010-től az 

OTP Bank Etikai Bizottságának elnöke, 2011-től a Javadalmazási Bizottságának a tagja. 2014-2020 között a 

Jelölő Bizottság tagja. 

 

Dr. Gresa István 

okleveles üzemgazdász, okleveles közgazda 

A Pénzügyi és Számviteli Főiskolán diplomázott 1974-ben, majd a Marx Károly Közgazdaságtudományi 

Egyetemen szerzett okleveles közgazda diplomát 1980-ban. A Közgazdaságtudományi Egyetemen 1983-ban lett 

egyetemi doktor. 

1989 óta dolgozik a bankszektorban. 1989 és 1993 között a Budapest Bank Rt. zalaegerszegi fiókigazgatójaként 

dolgozott. 

 

1993-tól az OTP Bank Zala Megyei Igazgatóságának megyei igazgatója, majd 1998-tól ügyvezető igazgatóként a 

hitelintézet Nyugat-dunántúli Régiójának vezetője volt. 

 

2006. március 1 - 2016. április 14-ig – nyugdíjba vonulásáig – az OTP Bank Hitelengedélyezési és 

Kockázatkezelési Divíziójának vezérigazgató-helyettese. 2006 és 2017 között az OTP Faktoring Követeléskezelő 

Zrt. Igazgatóságának elnöke. 

 

2012. április 27-étől tagja az OTP Bank Igazgatóságának. 

 

Nagy György 

külgazdasági szakos közgazda 

1989-ben nemzetközi külgazda szakon szerzett diplomát a Nemzetközi Kapcsolatok Egyetemén (Moszkva). 

 

Az 1990-ben alapított Wallis Holding alapító tulajdonosa, 2000-ig vezérigazgatóként irányította a csoportot. 2004-

ben alapította meg a Westbay Holding Kft-t mely társaság portfóliójába számos sikeres befektetés tartozik. 

 

2012 óta a Magyar Sportlövők Szövetségének elnöke, 2013 óta az Európai Sportlövő Szövetség (ESC) 

elnökségének tagja, 2019 óta pedig a Nemzetközi Sportlövő Szövetség Adminisztratív Tanácsának tagja. 

 

2021. április 16-tól az OTP Bank Igazgatóságának tagja. 

 

Vági Márton Gellért 

főtitkár, Magyar Labdarúgó Szövetség 

1987-ben végzett a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem külgazdasági szakán. 

 

1987-2000 között egyetemi oktató, 1994-től tanszékvezető egyetemi docens. Egyetemi doktori címmel és a 

közgazdaság tudomány PhD doktora fokozattal rendelkezik. Több mint 80 tanulmány, cikk és szakkönyv szerzője, 

társszerzője. 

 

2000-2006 között az ÁPV Zrt. ügyvezető igazgatójaként, vezérigazgató-helyetteseként, majd vezérigazgatójaként 

dolgozott. 2006-2010 között a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség elnöke. 2000-2010 között különböző időszakokban 

a Magyar Villamos Művek, a Paksi Atomerőmű és a Nemzeti Tankönyvkiadó igazgatóságának elnöke. 2002 és 

2010 között a Földhitel és Jelzálogbank Nyrt. igazgatósági tagja, 4 évig az Igazgatóság elnöke. 

 

2010-től a Magyar Labdarúgó Szövetség főtitkára. 2011 óta tagja az UEFA HatTrick Bizottságának. 2017 óta 

tagja a FIFA Pénzügyi Bizottságának. 

 

2011-2021 között tagja az OTP Bank Felügyelő Bizottságának. 
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2014-2021 között tagja az OTP Bank Audit Bizottságának. 

2020-2021 között tagja az OTP Bank Jelölő Bizottságának. 

 

2021. április 16-tól az OTP Bank Igazgatóságának tagja. 

 

Dr. Vörös József 

professzor, akadémikus 

Pécsi Tudományegyetem 

1974-ben szerzett okleveles közgazda diplomát a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen. 1984-ben 

kandidátusi fokozatot, 1993-ban a közgazdaságtudomány akadémiai doktora címet szerezte, 2013-tól tagja az 

MTA-nak. 

 

1990-93 között a JPTE Közgazdaságtudományi karának dékánja. 1993-ban elvégzi a Harvard felsővezetői 

programját, 1994-től a JPTE professzora, 2004-2007 között a Pécsi Tudományegyetem általános rektor-helyettese, 

2007-2011 között a Pécsi Tudományegyetem Gazdasági Tanácsának elnöke. 

 

1992 óta az OTP Bank Igazgatóságának külső tagja. 2009-től az OTP Bank Javadalmazási Bizottságának elnöke, 

2014-től a Kockázatvállalási-kockázatkezelési Bizottságának tagja. 

 

Az Igazgatóság tagjainak üzleti elérhetősége: OTP Bank Nyrt., 1051 Budapest, Nádor u.16.” 

 

(iii) Az Alaptájékoztató III. Regisztrációs okmány fejezet 9.1.2. pontja, A Felügyelő Bizottság 

az alábbiakra változik: 

 

„ A Felügyelő Bizottság működésének összefoglalása 

 

A Kibocsátóban a kettős irányítási struktúrát követve, a Társaság ügyvezetésének és üzletvitelének és 

törvényes működésének ellenőrzését, valamint a Hpt. által a hatáskörébe utalt feladatokat, a Közgyűlés 

által megválasztott testületként a Felügyelő Bizottság látja el. A törvényi előírásokkal összhangban – a 

Felügyelő Bizottság összetételében maradéktalanul érvényesül a független tagok többségének elve. A 

független felügyelő bizottsági tagok (4 fő) aránya a Felügyelő Bizottság teljes létszámára (6 fő) vetítve 

67%. A Felügyelő Bizottság munkavállalói küldöttjének jelölésével, visszahívásával kapcsolatos 

szabályokat a Társaságnál működő Üzemi Tanács határozza meg, amely tagot a Társaság nem tekinti 

függetlennek. Az összeférhetetlenség elkerülése érdekében a Közgyűlés nem választhatja a Felügyelő 

Bizottság tagjává az Igazgatóság tagjait és azok közeli hozzátartozóit. A Felügyelő Bizottság maga 

állapítja meg és fogadja el az ügyrendjét. A Felügyelő Bizottság felelőssége kiterjed a Társaság 

működése törvényességének, üzletvitelének és ügyvezetésének ellenőrzésére, és ennek keretében a 

Társaság belső ellenőrzési szervezetének irányítására. A Felügyelő Bizottság előzetes egyetértési jogot 

gyakorol a belső ellenőrzési szervezet vezetői munkaviszonyának létesítésével, munkáltató részéről 

történő megszüntetésével, díjazásuk megállapításával kapcsolatos döntéseknél. A Felügyelő Bizottság 

feladata, hogy a javadalmazási politika elveit – a Közgyűlés által meghatározott kereteken belül – 

elfogadja és rendszeresen felülvizsgálja. 

2020. évben 6 alkalommal ülésezett a Kibocsátó Felügyelő Bizottsága. Emellett írásos szavazás 

formájában 108 esetben került sor határozathozatalra. 

 

Az OTP Bank Nyrt. Felügyelő Bizottságának tagjai 

Független tagok: 

 
Tolnay Tibor 

a Felügyelő Bizottság elnöke 

1978-ban építőmérnökként, majd 1983-ban gazdasági mérnökként végzett a Budapesti Műszaki Egyetemen, a 

Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemi diplomáját, mint szakközgazdász 1993-ban szerezte. 

 

1989-1992-ig a 21. sz. Állami Építőipari Vállalat igazgatója. 

1992-1994-ig a Magyar Építő Rt. vezérigazgatója, majd 1994-2015-ig elnök-vezérigazgatója. 1994-től az ÉRTÉK 

Kft. ügyvezető igazgatója. 
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2018-tól a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetségének elnöke. 

 

1992-től az OTP Bank Felügyelő Bizottságának tagja, 1999 óta az elnöke. 2007-2011-ig, valamint 2014-től az 

OTP Bank Audit Bizottságának tagja és elnök-helyettese, 2020-tól az OTP Bank Jelölő Bizottságának elnöke. 

 

Dr. Horváth József Gábor 

a Felügyelő Bizottság alelnöke 

ügyvéd 

1980-ban a Budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán szerzett diplomát. 1983-

tól az Állami Fejlesztési Banknál dolgozott. 1986-tól ügyvéd. 1990-től saját ügyvédi irodát vezet. Fő tevékenységi 

köre a vállalatfinanszírozás és a corporate governance. 

 

1995 óta az OTP Bank Felügyelő Bizottságának, 1999 és 2014 között pedig a MOL Nyrt. Igazgatóságának tagja. 

 

2007 óta az OTP Bank Felügyelő Bizottságának alelnöke. 2007-2011-ig, valamint 2014-től az OTP Bank Audit 

Bizottságának elnöke. 2020-tól az OTP Bank Jelölő Bizottságának tagja. 2014-től 2018-ig az INA Industija Nafte 

d.d. Igazgatóságának tagja. 

 

Dr. Gudra Tamás 

okleveles üzemgazdász, jogász 

1993-ban üzemgazdász végzettséget szerzett a Kereskedelmi és Vendéglátóipari Főiskolán, 1997-től magyar 

okleveles könyvvizsgáló, majd 2010-ben jogászként diplomázott a Janus Pannonius Tudományegyetem Állam és 

Jogtudományi Karán, Pécsen. 

 

1993-2001 között könyvvizsgáló a Deloitte & Touche-nál, 2001-2003 között leányvállalati számviteli koordinátor 

a MOL Rt. Számviteli és Adó Igazgatóságán, 2003-2007 között ügyvezető igazgató az ÁPV Zrt. Könyvszakértő, 

Pénzügyi és Számviteli Igazgatóságán, 2008-2010 között igazgató az MNV Zrt. Kontrolling Igazgatóságán, majd 

2011-2020 júniusa között a Magyar Labdarúgó Szövetség gazdasági igazgatója. 2020 júliusa óta a Bonafarm Zrt. 

csoportszintű gazdasági igazgatója. 

 

2012 óta az OTP Lakástakarék Zrt. felügyelőbizottságának tagja, 2016 óta a Magyar Paralimpiai Bizottság 

Felügyelő Bizottságának elnöke. 

 

2021. április 16-tól az OTP Bank Felügyelő Bizottságának tagja. 

 

2021. április 16-tól az OTP Bank Audit Bizottságának tagja. 

 

Olivier Péqueux 

Groupama International SA 

A Francia Aktuáriusi Intézeten és a Polytechnique School és ENSAE Paris Tech-en szerzett diplomát. 

 

1998-ban a francia Biztosítási Felügyelet Hatóságnál kezdett dolgozni felügyelő biztosként. 2003-ban a francia 

Pénzügyminisztériumban részt vett a nyugdíjtörvény reformjában, illetve a köztisztviselők nyugdíjalapjának 

létrehozásában. Ezt követően a francia egészség- és nyugdíjügyi miniszter technikai tanácsadójaként dolgozott. 

 

2005-ben csatlakozott a Groupama Csoporthoz, először mint a Gan Patrimoine életbiztosító aktuáriusi és 

könyvelési osztályának vezetője, ezt követően 2007-ben a Groupama Paris Val de Loire gazdasági vezetőjeként. 

2011 márciusában Kínába költözött a Groupama China vezérigazgató-helyetteseként, ahol a Groupama és az 

AVIC közös vállalat pénzügyekért, aktuáriusi kérdésekért és befektetésekért felelőse. 

 

2015-2017 között a Groupama AVIC vezérigazgatója. 2018 márciusa óta a Groupama Assurances Mutuelles 

nemzetközi igazgatója. 2020 szeptembere óta a Groupama Assurances Mutuelles vezérigazgató-helyettese. 

 

2018 óta tagja az OTP Bank Felügyelő Bizottságának és az Audit Bizottságának.  
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Munkavállalói küldöttek: 

 

Bella Klára 

igazgató 

A Pénzügyi és Számviteli Főiskolán, majd a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen szerzett diplomát. 

 

1992-1994 között ügyintéző az OTP Bank Fertőszentmiklósi Fiókjában. 

1994-1995 között hitelezési tanácsadó a Polgári Bankban. 

1995-1996 között kockázatkezelő az OTP Bank Központi Fiókjában. 

1996-1997 között hitelengedélyező a Hitelengedélyezési és Kockázatkezelési Divízióban. 

1997-2010 között ügyvezető igazgató-helyettes a Központi Fiókban. 

2010-2016 között igazgató a Központi Fiókban. 

2017-2020 a Nagyvállalati Igazgatóság igazgatója. 

 

2020. július 1. óta a Speciális Finanszírozási Igazgatóság Nagyvállalati Főosztályának igazgatójaként 

tevékenykedik. 

 

2019. április 12-től az OTP Felügyelő Bizottságának tagja, a bank alkalmazottainak képviselője. 

 

Michnai András 

ügyvezető igazgató 

1981-ben a Pénzügyi és Számviteli Főiskolán szerzett okleveles szaküzemgazdász diplomát. 

 

1974 óta a bank alkalmazottja és 1981-ig a fiókhálózatában dolgozott különböző beosztásokban. Ezt követően a 

központi hálózatirányítási területen majd ismét a hálózatban végzett vezetői munkát. 1994-től ügyvezető igazgató 

helyettesként a fiókhálózat központi irányításában működött közre. 2005-től 2014-ig a bank Compliance területét 

vezette ügyvezető igazgatóként. 

 

Szakmai ismereteit a BGF másoddiplomával bővítette, bejegyzett adószakértő. 

 

2008 óta az OTP Felügyelő Bizottságának tagja, a bank alkalmazottainak képviselője. 2011 decemberétől az OTP 

Bank Dolgozói Szakszervezetének titkára. 

 

A Felügyelőbizottság tagjainak üzleti elérhetősége: OTP Bank Nyrt., 1051 Budapest, Nádor u.16.” 

 

(iv) Az Alaptájékoztató III. Regisztrációs okmány fejezet 9.1.3. pontja, Az Ügyvezetés, az 

alábbiakra változik: 

 

 „Az Ügyvezetés működésének összefoglalása 

A Bank napi üzletmenetét az elnök-vezérigazgató irányítja, akinek a munkáját az általános 

vezérigazgató-helyettes és öt vezérigazgató-helyettes támogatja. 

 

Az Ügyvezetés tagjai 

Az alábbi felsorolás a Bank jelenlegi ügyvezetésének azon tagjait tartalmazza, akik sem az 

Igazgatóságnak, sem a Felügyelő Bizottságnak nem tagjai: 
 

Bencsik László 

vezérigazgató-helyettes 

Stratégiai és Pénzügyi Divízió 

1996-ban a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem Gazdálkodástudományi Karán diplomázott, 

majd 1999-ben a franciaországi INSEAD Business School Programján szerzett Master of Business 

Administration (MBA) diplomát. 

 

1996-tól 2000-ig az Andersen Consulting (Accenture) cégnél dolgozott tanácsadóként. 2000-2003-ig a 

McKinsey & Company Inc. tanácsadó cég projektmenedzsere volt. 
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2003-ban csatlakozott az OTP Bankhoz és lett a Banküzemgazdasági Igazgatóság ügyvezető igazgatója, 

a controlling és tervezési feladatokért felelős vezető. 

 

2009 augusztusától az OTP Bank vezérigazgató-helyettese, a Stratégiai és Pénzügyi Divízió vezetője. 

2012. március 13-tól a DSK Bank Felügyelő Bizottságának elnöke. 

 

Kiss-Haypál György 

vezérigazgató-helyettes 

Hitelengedélyezési és Kockázatkezelési Divízió 

Okleveles közgazdász. Diplomáját 1996-ban szerezte a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen. 

 

Szakmai pályafutása kezdetén a Budapest Bank Nyrt-nél dolgozott projektfinanszírozási elemzőként, 

majd 2007-re a kockázatkezelési terület első számú vezetője lett. 2002 és 2006 között Írországban a GE 

Consumer Finance vállalati hitelkockázati portfolió menedzsereként, és Ausztriában a GE Money Bank 

fogyasztási hitelek portfolió menedzsereként is dolgozott. 

 

2015-től az OTP Bank Nyrt. Hitelengedélyezési és Kockázatkezelési Divízió vezetőjének helyettese, 

majd a Divízió megbízott vezetője volt. 

 

2017. május 3-tól a Hitelengedélyezési és Kockázatkezelési Divízió vezérigazgató-helyettese. 

 

Az Ügyvezetés tagjainak üzleti elérhetősége: OTP Bank Nyrt., 1051 Budapest, Nádor u.16.” 

 

(v) Az Alaptájékoztató III. Regisztrációs okmány fejezet 9.1.4. pontja, Az Audit Bizottság az 

alábbiakra változik: 

 

„Az Audit Bizottság működésének összefoglalása.  

Az Audit Bizottság a Bank Felügyelő Bizottságának független tagjai közül, a Közgyűlés által 

megválasztott, a Felügyelő Bizottság munkáját a pénzügyi beszámolórendszer ellenőrzésében, a 

könyvvizsgáló kiválasztásában és a könyvvizsgálóval való együttműködésben segítő testület. 2017. 

január 1-jétől gyakorolt új hatáskörei keretében figyelemmel kíséri a belső ellenőrzési, 

kockázatkezelési, beszámolási rendszereket és a könyvvizsgáló tevékenységét. Az Audit Bizottság a 

könyvvizsgálónak a könyvvizsgálati tevékenysége mellett - teljes OTP Csoport tekintetében - 

felülvizsgálja és figyelemmel kíséri a függetlenségét, különös tekintettel a könyvvizsgáló által 

nyújtandó nem tiltott, nem könyvvizsgálói szolgáltatások végzésére. Ellátja továbbá a hazai 

leánybankok audit bizottsági teendőit is. 

 

2020. évben 1 alkalommal ülésezett az Audit Bizottság. Emellett írásos szavazás formájában 39 esetben 

került sor határozathozatalra. 

 

 Az Audit Bizottság tagjai 

 

Dr. Horváth József Gábor 

az Audit Bizottság elnöke, ügyvéd 

 

Bemutatását a Kibocsátó Felügyelő Bizottságának tagjai tartalmazza, 2014. április 25-től az Audit Bizottság tagja. 

 

Tolnay Tibor 

az Audit Bizottság alelnöke 

Bemutatását a Kibocsátó Felügyelő Bizottságának tagjai tartalmazza, 2014. április 25-től pedig az Audit Bizottság 

tagja. 
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Dr. Gudra Tamás 

okleveles üzemgazdász, jogász 

Bemutatását a Kibocsátó Felügyelő Bizottságának tagjai tartalmazza, 2021. április 16-tól pedig az Audit Bizottság 

tagja. 

 

Olivier Péqueux 

Groupama International SA 

Bemutatását a Kibocsátó Felügyelő Bizottságának tagjai tartalmazza, 2018. április 13-tól pedig az Audit Bizottság 

tagja. 

 

Az Audit Bizottság tagjainak üzleti elérhetősége: OTP Bank Nyrt., 1051 Budapest, Nádor u.16.” 

 

 

(vi) Az Alaptájékoztató III. Regisztrációs okmány fejezet 9.1. pontjának táblázata Vezetői 

feladatokat ellátó személyek, stratégiai alkalmazottak táblázat az alábbira változik: 

 

Jelleg1 Név Beosztás Megbízás kezdete 
Megbízás 

vége/megszűnése 

IT dr. Csányi Sándor elnök-vezérigazgató 1992.05.15. 2026 

IT Csányi Péter tag, vezérigazgató-helyettes 2021.04.16. 2026 

IT Kovács Antal tag, vezérigazgató-helyettes 2016.04.15. 2026 

IT Wolf László tag, vezérigazgató-helyettes 2016.04.15. 2026 

IT Erdei Tamás alelnök 2012.04.27. 2026 

IT Balogh Gabriella tag 2021.04.16. 2026 

IT Baumstark Mihály tag 1999.04.29. 2026 

IT dr. Gresa István tag 2012.04.27. 2026 

IT Nagy György tag 2021.04.16. 2026 

IT dr. Vági Márton Gellért tag 2021.04.16. 2026 

IT dr. Vörös József tag 1992.05.15. 2026 

FB Tolnay Tibor elnök 1992.05.15. 2023 

FB dr. Horváth József Gábor alelnök 1995.05.19. 2023 

FB dr. Gudra Tamás tag 2021.04.16. 2023 

FB Olivier Péqueux tag 2018.04.13. 2023 

FB Bella Klára tag 2019.04.12. 2023 

FB Michnai András tag 2008.04.25. 2023 

SP Bencsik László vezérigazgató-helyettes     

SP Kiss-Haypál György vezérigazgató-helyettes     
1 Stratégiai pozícióban lévő alkalmazott (SP), Igazgatósági tag (IT), Felügyelőbizottsági tag (FB) 

 
Forrás: OTP Bank Nyrt. saját adatok 

(vii) Az Alaptájékoztató III. Regisztrációs okmány fejezet 11. pont, A Kibocsátó eszközeire, 

forrásaira, pénzügyi helyzetére és eredményére vonatkozó pénzügyi információk az 

alábbiakra változik: 

 

„A Kibocsátó által 2020. április 30-án közzétett „Az OTP Bank Nyrt. 2019. évi Éves Jelentése” és „Az 

OTP Bank Nyrt. 2019. évi IFRS szerint készített, egyedi és konszolidált beszámolói” közzétételeket 

követően az alábbi rendszeres tájékoztatásokat tette közzé a Kibocsátó: 

 

Közzététel napja Rendszeres tájékoztatás 

2020. május 8. „OTP Bank Nyrt. – Tájékoztató a 2020. első negyedéves eredményről” 

2020. május 8. „Az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási 

standardok szerint készített egyedi szűkített pénzügyi kimutatások a 2020. 

március 31-ével zárult negyedévről” 

2020. augusztus 7. „Féléves jelentés – 2020. első féléves eredmény” 

2020. augusztus 7. „Az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási 

standardok szerint készített egyedi szűkített pénzügyi kimutatások a 2020. 

június 30-ával zárult félévről” 

2020. október 28. „Az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási 

standardok szerint készített konszolidált pénzügyi kimutatások a 2020. június 

30-ával zárult félévről” 
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2020. október 28. „Az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási 

standardok szerint készített egyedi pénzügyi kimutatások a 2020. június 30-

ával zárult félévről” 

2020. november 6. „OTP Bank Nyrt. – Tájékoztató a 2020. első kilenchavi eredményről” 

2020. november 6. „Az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási 

standardok szerint készített egyedi szűkített pénzügyi kimutatások a 2020. 

szeptember 30-ával zárult I.-III. negyedévről” 

2021. március 5. „OTP Bank Nyrt. – Tájékoztató a 2020. évi eredményről” 

2021. március 5. „Az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási 

standardok szerint készített egyedi szűkített pénzügyi kimutatások a 2020. 

december 31-ével zárult évről 

2021. április 16. „OTP Bank Nyrt. – 2020. évi Éves Jelentése (Tpt. szerinti)” 

2021. április 16. „OTP Bank Nyrt. – Egyedi pénzügyi kimutatások és független könyvvizsgálói 

jelentés 2020. december 31.” 

2021. április 16. „OTP Bank Nyrt. – Konszolidált pénzügyi kimutatások és független 

könyvvizsgálói jelentés 2020. december 31.” 

2021. április 16. „Felelős Társaságirányítási Jelentés” 

 

(viii) Az Alaptájékoztató III. Regisztrációs okmány fejezet 11.1. pont, Múltbeli pénzügyi 

információk az alábbiakkal egészül ki: 

 

„A Kibocsátó 2020. évre vonatkozó, Az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi 

beszámolási standardok szerint készített konszolidált pénzügyi kimutatások és független könyvvizsgálói 

jelentés elektronikus fájl formában elérhető az alábbi helyen: 

https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/210416_IFRS_konsz_030.pdf  

A Kibocsátó 2020. évi Éves Jelentése elektronikus fájl formában elérhető az alábbi helyen: 

https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/210416_Eves_jelentes_032.pdf  

 

A Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. korlátozás nélküli véleménnyel látta el a Kibocsátó 

nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok szerint (IFRS) készült konszolidált, 2020. évre vonatkozó 

pénzügyi kimutatásait.” 

 

(ix) Az Alaptájékoztató III. Regisztrációs okmány fejezet 11.3 pont, A múltbeli éves pénzügyi 

információk könyvvizsgálata az alábbiakra változik: 

„A jelen fejezetben közölt adatok, elemzések a nemzetközi pénzügyi beszámoló készítési standardok 

szerint (IFRS) készített 2019. valamint 2020. évi auditált pénzügyi kimutatások, valamint az OTP Bank 

Nyrt. 2019. és 2020. évi Éves Jelentései alapján készültek, továbbá a Kibocsátó által végzett 

számításokat, elemzéseket tartalmaznak. 

A Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. korlátozás nélküli véleménnyel látta el a Kibocsátó 

nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok szerint (IFRS) készült konszolidált, 2019. és 2020. évre 

vonatkozó pénzügyi kimutatásait. 

 

Jelen Regisztrációs Okmány III.11.2 pontjában található további évközi pénzügyi információk 

auditálására nem került sor. 

 

Az e fejezetben közölt információk hűen mutatják be az OTP Bank Nyrt., illetve az OTP Csoport 

pénzügyi helyzetét.” 

 

 

(x) Az Alaptájékoztató III. Regisztrációs okmány fejezet 14. pont, Rendelkezésre álló 

dokumentumok az alábbiakra változik: 

 

https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/210416_IFRS_konsz_030.pdf
https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/210416_Eves_jelentes_032.pdf
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„Az Alaptájékoztató érvényessége alatt az alábbi dokumentumokba lehet betekinteni a Kibocsátó 

honlapján (külön jelzett link hiányában a https://www.otpbank.hu/portal/hu/IR_Penzugyi_naptar 

címen): 
 

1. Az OTP Bank Nyrt. egységes szerkezetbe foglalt hatályos alapszabálya (az alábbi linken érhető el: 

https://www.otpbank.hu/portal/hu/IR_reszveny_reszvenyesi) 

2. OTP Bank Nyrt. – Tájékoztató a 2019. évi eredményről 

https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/200305_OTP_20194Q_h_final.pdf  

3. OTP Bank Nyrt. – Az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok szerint 

készített egyedi szűkített beszámoló a 2019. december 31-ével zárult évről 

https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/200305_IFRS_egyedi_szukitett_022.pdf  

4. Az OTP Bank Nyrt. – 2019. évi Éves Jelentése 

https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/200430_Eves_jelentes_087.pdf  

5. Az OTP Bank Nyrt. – Az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok 

szerint készített egyedi pénzügyi kimutatások a független könyvvizsgálói jelentéssel együtt a 2019. 

december 31-ével zárult évről 

https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/200430_IFRS_egyedi_085.pdf  

6. OTP Bank Nyrt. – Az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok szerint 

készített konszolidált pénzügyi kimutatások és független könyvvizsgálói jelentés a 2019. december 31-

ével zárult évről 

https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/200430_IFRS_konsz_086.pdf  

7. Az OTP Bank Nyrt. 2020. évi rendes Közgyűlése hatáskörében eljáró Igazgatóság által meghozott 

határozatok 

https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/200430_hatarozatok_082.pdf  

8. OTP Bank Nyrt. – Tájékoztató a 2020. első negyedéves eredményről 

https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/OTP_20201Q_h_final.pdf  

9. OTP Bank Nyrt. – Az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok szerint 

készített egyedi szűkített pénzügyi kimutatások a 2020. március 31-ével zárult negyedévről 

https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/200507_IFRS_egyedi_093.pdf 

10. OTP Bank Nyrt. – Féléves jelentés – 2020. első féléves eredmény 

https://bet.hu/newkibdata/128446890/200806_OTP_20202Q_h_final.pdf 

11. OTP Bank Nyrt. – Az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok szerint 

készített egyedi szűkített pénzügyi kimutatások a 2020. június 30-ával zárult negyedévről 

https://bet.hu/newkibdata/128446900/200806_IFRS_szukitett_egyedi.pdf 

12. OTP Bank Nyrt. – Az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok 

szerint készített egyedi pénzügyi kimutatások a 2020. június 30-ával zárult félévről 

https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/201028_IFRS_feleves_egyedi_236.pdf 

13. OTP Bank Nyrt. – Az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok 

szerint készített konszolidált pénzügyi kimutatások a 2020. június 30-ával zárult félévről 

https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/201028_IFRS_feleves_konsz_235.pdf  

14. OTP Bank Nyrt. – Féléves jelentés – 2020. első kilenchavi eredmény 

https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/201105_OTP_20203Q_h_final.pdf  

15. OTP Bank Nyrt. – Az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok 

szerint készített egyedi szűkített pénzügyi kimutatások a 2020. szeptember 30-ával zárult I.-III. 

negyedévről 

https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/201105_IFRS_egyedi_szukitett_240.pdf  

16. OTP Bank Nyrt. – Tájékoztató a 2020. évi eredményről 

https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/210304_OTP_20204Q_h_final_016.pdf  

17. OTP Bank Nyrt. – Az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok 

szerint készített egyedi szűkített pénzügyi kimutatások a 2020. december 31-ével zárult évről 

https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/210304_IFRS_egyedi_szukitett_017.pdf  

18. OTP Bank Nyrt. – 2020. évi Éves Jelentése 

https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/210416_Eves_jelentes_032.pdf  

19. Az OTP Bank Nyrt. – Az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok 

szerint készített egyedi pénzügyi kimutatások a független könyvvizsgálói jelentéssel együtt a 2020. 

december 31-ével zárult évről 

https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/210416_IFRS_egyedi_031.pdf  

20. OTP Bank Nyrt. – Az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok szerint 

készített konszolidált pénzügyi kimutatások és független könyvvizsgálói jelentés a 2020. december 31-

ével zárult évről 

https://www.otpbank.hu/portal/hu/IR_Penzugyi_naptar
https://www.otpbank.hu/portal/hu/IR_reszveny_reszvenyesi
https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/200305_OTP_20194Q_h_final.pdf
https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/200305_IFRS_egyedi_szukitett_022.pdf
https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/200430_Eves_jelentes_087.pdf
https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/200430_IFRS_egyedi_085.pdf
https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/200430_IFRS_konsz_086.pdf
https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/200430_hatarozatok_082.pdf
https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/OTP_20201Q_h_final.pdf
https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/200507_IFRS_egyedi_093.pdf
https://bet.hu/newkibdata/128446890/200806_OTP_20202Q_h_final.pdf
https://bet.hu/newkibdata/128446900/200806_IFRS_szukitett_egyedi.pdf
https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/201028_IFRS_feleves_egyedi_236.pdf
https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/201028_IFRS_feleves_konsz_235.pdf
https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/201105_OTP_20203Q_h_final.pdf
https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/201105_IFRS_egyedi_szukitett_240.pdf
https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/210304_OTP_20204Q_h_final_016.pdf
https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/210304_IFRS_egyedi_szukitett_017.pdf
https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/210416_Eves_jelentes_032.pdf
https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/210416_IFRS_egyedi_031.pdf
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https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/210416_IFRS_konsz_030.pdf  

 

Az Alaptájékoztató, valamint a Kibocsátó éves, negyedéves és féléves jelentései a Kibocsátó 

(https://www.otpbank.hu) és a BÉT (https://www.bet.hu/) honlapján, valamint az MNB által 

üzemeltetett (kozzetetelek.mnb.hu) honlapon elérhetőek.” 

 

Az Alaptájékoztató egyéb fejezeteiben nem változott. 

 

A BEFEKTETŐ ELÁLLÁSI JOGA 

Az a befektető, aki, illetve amely a jelen kiegészítés közzététele előtt Kötvény lejegyzésére vagy 

megvásárlására megállapodást kötött, jogosult a jegyzési nyilatkozat visszavonására, illetőleg a 

megállapodástól való elállásra. Az elállási jog a befektetőt csak abban az esetben illeti meg, ha a 

Kötvények még nem kerültek átadásra, amikor az Alaptájékoztató kiegészítését szükségessé tevő 

jelentős új tényező, lényeges hiba vagy lényeges pontatlanság felmerült vagy azt észlelték. A befektető 

az elállási jogát a kiegészítés közzétételét követő két munkanapon belül gyakorolhatja (ez az elállási jog 

végső határideje) a Kötvény Végleges Feltételeiben megjelölt jegyzési helyeken, az ott meghatározott 

jegyzési időben.  

FELELŐS SZEMÉLYEK – FELELŐSSÉGVÁLLALÁSI NYILATKOZAT 

Az Alaptájékoztató 12. sz. kiegészítésében szereplő információkért a Kibocsátó, azaz az OTP Bank 

Nyrt. (székhely: 1051 Budapest, Nádor u. 16.; cégjegyzékszám: 01-10-041585) tartozik felelősséggel. 

 

A Kibocsátó ezúton nyilatkozik arról, hogy az elvárható gondosság mellett, lehető legjobb tudása 

szerint készített jelen Alaptájékoztató 12. sz. kiegészítése megfelelő adatokat és állításokat tartalmaz, 

illetve nem hallgat el olyan tényeket és információkat, amelyek a Kötvények, illetve a Kibocsátó 

megítélése szempontjából jelentőséggel bírnak, továbbá nem mellőzi azon körülmények bemutatását, 

amelyek befolyásolhatnák az információból levonható fontos következtetéseket, továbbá nem tartalmaz 

félrevezető adatot, téves következtetés levonását elősegítő csoportosítást, elemzést, amely a befektetés 

megalapozott megítélését veszélyezteti. 

 

 

Budapest, 2021. április 22. 

 

 

OTP Bank Nyrt. 

 

https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/210416_IFRS_konsz_030.pdf
https://www.otpbank.hu/
https://www.bet.hu/
http://kozzetetelek.mnb.hu/

